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#PRVI SAMOSTALNI KONCERT U HRVATSKOJ U POTPUNOSTI JE RASPRODAN!#

Interes za prvi Mobyjev samostalni koncert u Hrvatskoj nadmašio je sva očekivanja. Koncert koji

će se održati u četvrtak, 23. srpnja, u pulskoj Areni službeno je rasprodan, potvrđujući da će

jedan od najvažnijih glazbenih događaja ovog ljeta biti održan pred ispunjenom Arenom.

Koncert u Puli dio je europske turneje Live 2026., kojom Moby nastavlja uspješan povratak

koncertnim nastupima započet 2024. godine. Nakon više od deset godina izbivanja s pozornica,

tada se vratio sa sedam rasprodanih europskih koncerata koji su oduševili publiku i kritiku te

potvrdili da njegova glazba i dalje ima iznimnu snagu povezivanja generacija.

Turneja Live 2026. obuhvaća 28 europskih datuma i označava Mobyjev veliki povratak na

najznačajnije open-air pozornice kontinenta. Moby donosi revitalizirani koncertni koncept – spoj

emotivnih ambijentalnih slojeva, snažnih ritmova i prepoznatljive vizualne atmosfere. Publiku u

Puli očekuje presjek njegove bogate karijere, novi aranžmani i poseban doživljaj u jedinstvenom

ambijentu Arene.

Publiku u pulskoj Areni očekuje koncert koji obuhvaća cijelu Mobyjevu karijeru – od

bezvremenskih klasika poput “Porcelain”, “Natural Blues”, “Why Does My Heart Feel So Bad?” i

“Lift Me Up”, do pjesama s novog studijskog albuma “Future Quiet”, njegovog 23. studijskog

izdanja. Novi koncertni koncept spaja emotivne ambijentalne trenutke, energične elektroničke

dionice i dojmljivu vizualnu produkciju, stvarajući jedinstveno iskustvo prilagođeno

spektakularnim otvorenim pozornicama.

Moby je tijekom više od tri desetljeća karijere prodao više od 20 milijuna albuma, surađivao s

glazbenim velikanima poput Davida Bowieja, Public Enemyja, Ozzyja Osbournea i Daft Punka

te ostavio neizbrisiv trag u suvremenoj elektroničkoj glazbi. Njegov umjetnički rad, jednako kao i

dugogodišnji društveni angažman na području zaštite životinja, okoliša i ljudskih prava, učinili su

ga jednim od najcjenjenijih i najautentičnijih glazbenika svoje generacije. (iPress)
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